

NAŠE CESTY VEDOU...

K HRÁM

KE ZVÍŘATŮM

K DOBRODRUŽSTVÍ



KE KULTUŘE

K TAJŮM PŘÍRODY



... K SMYSLUPLNÉMU VYUŽITÍ VOLNÉHO ČASU

Nabídka je určena pro děti, které mají rádi přírodu, dobrodružství a hry! Schůzky ve vlastní klubovně ve škole se konají 1x týdně po dobu 1,5 hod. a jsou zaměřeny především na poznávání přírody, rozvoji osobnosti a dovedností formou her. Část schůzky zaberou hry různých typů (zábavné, pohybové, naučné...). Hrami se děti učí znalostem, učí se přemýšlet a hledat řešení, získávají dovednosti, ztrácí ostych, posilují motorický vývoj, učí se překovávat překážky a jednat s dalšími dětmi atd. Naší činnost bychom mohli nejbližše připodobnit ke Skautu, ale se zaměřením na přírodu. Jednotlivé skupiny (družiny) oddílu jsou jedna parta, kde si tykáme, máme kamarádské vztahy a máme rádi legraci.

Minimálně 1x měsíčně se konají dobrodružné víkendové výpravy v přírodě, nebo jednodenní a občas jiné akce jen pro oddílové děti (akce a výpravy jsou nepovinné).

S dětmi na ZŠ pracujeme nepřetržitě od roku 1993. Jsme samostatný spolek, oddíl není zájmový kroužek školy. Děti si vyzvedávají z družin a vracíme je po schůzce zpět.

NA VÝBĚR JE ZE DVOU TERMÍNŮ:

ÚTERÝ 13:30 – 15:00

ČTVRTEK 13:30 – 15:00

1. SCHŮZKA BUDE V ÚT 19.9. A ČT 21.9.
O ČINNOST JE VELKÝ ZÁJEM, KDO ZAVÁHÁ...

K VÝPRAVÁM

KE KOPCI SMÍCHU

K OHNI A KYTAŘE



Po přihlášení trvá **měsíční zkušební období**, ve kterém se můžete rozhodnout, zdali se dítěti činnost zamlouvá či nikoliv. Členský příspěvek (1 050,- půl rok) se platí až po měsíčním zkušebním období (budete vyzváni).

Po zaplacení členského příspěvku děti dostanou deníček, během roku spoustu materiálů a odměn, slevu na letní tábory a od pololetí automaticky úrazové pojištění na akce námi pořádané.

! Dítě je třeba nejdříve předem přihlásit, tj. ověřit volné místo, než odevzdáte přihlášku. Po přihlášení (sms, telefonicky, emailem) a potvrzení volného místa odevzdejte přihlášku paní učitelce ve své třídě.

777 671 483 (9:00 – 19:00) zluty-kvet@seznam.cz [www: zlutykvet.cz](http://www.zlutykvet.cz) / zsrudna.cz (Žlutý květ)



Přihláška se odevzdává paní učitelce. Čtěte prosím komentář na přihlášce.



PŘIHLÁŠKA DO ODDÍLU ŽLUTÉHO KVĚTU NA ŠKOLNÍ ROK 2017 – 18

Jméno a příjmení: Datum narození:

Bydliště (skutečné):

Mobil na rodiče:

Oddělení družiny (chodí-li): Třída:

Email*:

Zdravotní omezení, problémy:

*Email je hlavní informační kanál o dění v oddíle, oddílových akcích, odkazů ke stažení fotografií atd. Proto je jistější uvést dva (např. na oba rodiče), ani elektronická pošta není vždy 100%.

Prohlašuji, že se přihlášené dítě bude účastnit pravidelných oddílových schůzek 1x týdně. Systém práce a hodnocení v oddíle je postaven na spolupráci celé skupiny. Při absencích z důvodů návštěvy jiných nepovinných aktivit (např. akcí družiny), nebo při výchovných problémech dítěte, které by soustavně narušovalo schůzky a nemělo o činnost zájem, může být dítě z oddílu vyloučeno.

„Zdravotní omezení, problémy“ nepodceňujte, je dobré o nic vědět i na výpravách, táborech a akcích, kterých se dítě může později účastnit (např. alergie, astma, enuréza, užívá trvale léky atd.). Souhlasím s fotografováním dítěte a audiovizuálním záznamem v rámci oddílových činností pro rodiče, na webovou fotogalerii, případně pro propagační a publikační činnost (např. články). Údaje jsou chráněné podle zákona a nebudou nikomu poskytovány. Ručím za správnost uvedených údajů.

Dne 2017

Podpis rodičů: